



कार्यालय पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन, पुलिस कमिश्नरेट वाराणसी

प्रेस नोट

दिनांक-03.05.2024

विषय:- विद्यालय के अन्दर बैटरी चोरी करने वाले 02 अभियुक्त थाना सारनाथ पुलिस द्वारा गिरफ्तार, कब्जे से एक अदद बैटरी व 2690 रुपया नकद बरामद।

श्रीमान पुलिस आयुक्त वाराणसी के चोरी/लूट/नकबजनी की घटनाओं के सफल अनावरण एवं वांछित/फरार अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में, श्रीमान पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन के निर्देशन में, श्रीमान् अपर पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन के पर्यवेक्षण में एवं श्रीमान सहायक पुलिस आयुक्त सारनाथ के नेतृत्व में मुखबिर की सहायता से थाना सारनाथ पुलिस टीम द्वारा 0176/2024 धारा 457,380,411 भा.द.वि. थाना सारनाथ से संबंधित वांछित अभियुक्तगण 1. शिवम राजभर उर्फ छोटू पुत्र हीरालाल राजभर निवासी ग्राम सुल्तानपुर थाना सारनाथ जनपद वाराणसी, 2. सनोज उर्फ बट्टा राजभर पुत्र गुलाब राजभर निवासी ग्राम टड़िया छांही थाना सारनाथ जनपद वाराणसी को फरीदपुर अंडरपास थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी से आज दिनांक-03.05.2024 को समय करीब 08.30 बजे गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तगण के कब्जे से चोरी गयी एक अदद बैटरी व एक अदद बैटरी को बेचने से प्राप्त रूपयों में से बचा हुआ 2690/- ₹0 नकद बरामद हुआ। उक्त गिरफ्तारी/बरामदगी की सम्बन्ध में थाना सारनाथ पुलिस द्वारा आवश्यक विधिक कार्यवाही की जा रही है।

विवरण पूछताछ- अभियुक्तगण ने पूछताछ करने पर बताया कि हम दोनों लोग कम्पोजिट विद्यालय सुल्तानपुर के कमरे का ताला तोड़कर दो बड़ी बैटरी चोरी किये थे जिसमें से एक बैटरी को हम दोनों लोगों ने मिलकर फेरी वाले को बेचकर 4000/- रुपया लिया था। हम लोगों को फेरीवाले का नाम पता नहीं मालूम है, बैटरी बेचने से जो पैसा मिला था उसमें से हम दोनों ने बराबर-बराबर हिस्सा बांट लिया। हम लोगों का कुछ पैसा खर्च हो गया है जो पैसा बचा था यही है, हम लोगो के पास एक बैटरी चोरी की बची थी जिस बैटरी के पानी को गिराकर हम लोग बैटरी को बेचने के लिए सन्दहा की तरफ जाने वाले साधन का इन्तजार कर रहे थे कि आप लोगो ने पकड़ लिया।

गिरफ्तार अभियुक्तगण का विवरण-

- 1- शिवम राजभर उर्फ छोटू पुत्र हीरालाल राजभर निवासी ग्राम सुल्तानपुर थाना सारनाथ जनपद वाराणसी उम्र करीब 20 वर्ष।
- 2- सनोज उर्फ बट्टा राजभर पुत्र गुलाब राजभर निवासी ग्राम टड़िया छांही थाना सारनाथ जनपद वाराणसी उम्र करीब 25 वर्ष।

गिरफ्तारी का स्थान, दिनांक व समय- फरीदपुर अंडरपास थाना सारनाथ वाराणसी, दिनांक 03.05.2024 समय करीब 08.30 बजे।

बरामदगी का विवरण-

एक अदद बैटरी व एक अदद बैटरी को बेचने से प्राप्त रूपयों में से बचा हुआ 2690/- ₹0 नकद।

गिरफ्तारी/बरामदगी करने वाली पुलिस टीम का विवरण-

1. 30नि0 राजकुमार चौहान थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी।

2. उ0नल0 प्रदीप सिंह थाना सारनाथ कमलशुरेत वाराणसी।

3. का0 अशोक कुमार यादव थाना सारनाथ कमलशुरेत वाराणसी।



सोशल मीडिया सेल
पुलिस उपायुक्त
वरुणा जोन, कमलशुरेत वाराणसी।